TEXHUYKKN OMNUC:

M3PAJA C/TOJA NOANOTE NYTAY TENY AENOHWIE

Pan obyxBaTa HabaBKy u yrpagry ropkber Hoceher cioja TyuaHUYKor nyTa o4 Apob/beHOr KameHor
maTepujana ¢pakuuje 0-45 mm.[pobsbeHn KameHU maTepurjan Mmopa UcnyraBaTn ogpeheHe ycnose
y norneay MexaHU4KnxX KapaKkTepucTMKa ,rpaHy/IMcCaHor cacTaBa,HOCMBOCTM Ha AejCTBO Mpasa 1
OCTa/INX yc/ioBa npema Baxkehum ctaHaapauma.MaTepujan ce Ha Nnpunpems/beHy Noaaory HaHoCK
pasactupe rpejaepom(bynaosepom) Uam Apyrum NorogHMM cpeacTsom,Hallopom obesbeamTtu
3axTeBaHy 36ujeHocT.Hocuswm cnioj M3soam ce y cnojy og 10 um ,noBpLIMHA HOCUBOT cJioja Tpeba Aaa je
n3BeZeHa Npema npojeKkTy,A03B0/bEHO oacTynawe (+,-) 1 um.

Ob6pauyH n3BeaeHMX pPagoBa BpLWK ce No M3 roTOBOT M3BELEHOT HOCMBUMOT C/10ja 04, MEXaHUYKM
36KnjeHor 3pHacTor maTepujana,3a caB pag, ,Mmatepujan,HabaBKy 1 TPAHCNOPT KAMeHOr maTepujana.

OkBWpHa noTpeba

l.ueHTpanHu nyT 0.1m pebsbmHa | wWKnpKHa 5 m yayxkmHa 280 m = 140 m3
2.60uHM nNyT 1 0.1 m aebpmHal WrprHa 4 m | Ay*KnHa 180 m = 72 m3
3.60uHM nyT 2 0.1 m gebsomHal WuprHa 4 m i Ay*KnHa 140 m = 56 m3
4.60uHu nNyT 3 0.1 m geb/bmHaly WuprHa 4 m I aykuHa 90 m = 36 m3

304 m3

OkBupHa notpeba 300 m3

MOHYJA:

LIEHABE3 N/AB LIEHA CA NAB

LW/BAKA NN PU3NTA MO 1M3
CATIPEBO3OM U
PASACTUPAHEM




